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Consecuencias

El Teorema de Rolle se puede deducir del TeeLagrange
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Aplicación del Teorema de Lagrange al estudio
del crecimiento de funciones

Supongamos que f a b IR derivable

que cumple fix o Axelaib

Fesestrictamente creciente

Tomemos Xi X2 aib con X X2

queremos ver que flank flat
Por el Teorema de Lagrange CE Xix
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Entonces fix flat y Xix tienen el
mismo signo
Entonces si acta e a O
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Esto prueba que f es estriitamente creciente

Ejercicio Repetir la prueba para probar
que si FX so XE a b

f es estriitamente decreciente

Ejemplo Estudiar el crecimiento de

FIX X 3

fix 3
2 3 31 21 3C 1 XI

soft 1º y

in
r



ftnl 2 fi
12 5

fin 2

tit

Otra aplicación del Teorema de Lagrange
Sea I un intervalos y

f I IR derivable y

tal que fix o EI

Entonces f es una función constante

Veamos como deducir esto usando el Teorema

de Lagrange

Tomemos to EI cualquiera
Queremos ver que fta fla EI

Para eso tomemos Ho en.I cualquiera

P L range sabemos que CCH
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Definimos
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